

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 31/3/2009

Δημόσια Επιχείρηση Φυσικού Αερίου – Σύσταση Διοικητικού Συμβουλίου και στελέχωση της Δημόσιας Επιχείρησης Φυσικού Αερίου.

Αρ. Απόφασης
68.623

(Αρ. Πρότασης 364/2009).

152. Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 65.652 και ημερ. 6.6.2007, το Συμβούλιο αποφάσισε:

α) Να εγκρίνει τη μεταβίβαση του 44% του μετοχικού κεφαλαίου της Δημόσιας Επιχείρησης Φυσικού Αερίου (ΔΕΦΑ) στην Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, σύμφωνα με την Απόφαση με αρ. 67.366 και ημερ. 18.6.2008, έναντι τιμής που θα καθοριστεί από την αρμόδια υπουργική επιτροπή για το θέμα της έλευσης του φυσικού αερίου, χωρίς επαναφορά του θέματος στο Συμβούλιο.


β) Να αναβάλει τη λήψη Απόφασης για το διορισμό του Προέδρου και των άλλων οκτώ μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΦΑ.

Να εγκρίνει την αλλαγή του καταστατικού της ΔΕΦΑ, σύμφωνα με τα απορρέοντα από την Απόφαση με αρ. 67.366 και ημερ. 18.6.2008 σχετικά με το δικαίωμα της Κυβέρνησης να μεταβιβάσει κατά το μέγιστο το 44% των μετοχών της ΔΕΦΑ στην ΑΗΚ καθώς και σχετικά με το δικαίωμα της Κυβέρνησης να μεταβιβάσει κατά το μέγιστο το 5% των μετοχών της ΔΕΦΑ σε τρίτους.

δ) Να εγκρίνει τη μεταφορά κονδυλίου ύψους €300.000 από το Υπουργείο Οικονομικών στο πάγιο ταμείο της ΔΕΦΑ.

ε) Να καλέσει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΦΑ που θα διοριστεί όπως προβεί άμεσα στην κατάρτιση της οργανωτικής δομής της ΔΕΦΑ καθώς και να μεριμνήσει για την πλήρη στελέχωσή της. Η στελέχωση της ΔΕΦΑ θα γίνει με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της.

στ) Να εξουσιοδοτήσει την Αρμόδια Υπουργική Επιτροπή όπως προβεί στις αναγκαίες διευθετήσεις για την προσωρινή στέγαση της ΔΕΦΑ, μέχρι την εξεύρεση γραφείων για τη μόνιμη στέγαση της ΔΕΦΑ, χωρίς επαναφορά του θέματος στο Συμβούλιο.

		Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου	
Αρ. Φακ.			
A/A	17 SEP 2009		
Κοινοποίηση:			
Αντίγρ. δόθηκε:			

**Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού
Συμβουλίου Ημερομηνίας 31/3/2009**

- δ) Όπως τάχιστα επιδιωχθεί η εξασφάλιση της προμήθειας υγροποιημένου φυσικού αερίου με τους καλύτερους εμπορικούς όρους με τη διαδικασία των επαφών με κρατικές και ιδιωτικές εταιρείες και όπως οι επαφές με την προμήθεια φυσικού αερίου με διακρατικές συμφωνίες γίνονται από το Κράτος μέσω του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού.

Γενικό Διευθυντή,
Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, ✓

Η πιο πάνω Απόφαση διαβιβάζεται για ενημέρωση και για τις απαραίτητες ενέργειες.



Γιώργος Γεωργίου
Γραμματέας
Υπουργικού Συμβουλίου

17.8.2009.

Κοιν.: Γ.Δ., Υπουργείο Εξωτερικών,
Γ.Δ., Υπουργείο Οικονομικών,
Γ.Δ., Υπουργείο Εσωτερικών,
Γ.Δ., Υπουργείο Γεωργίας, Φυσ. Πόρων και Περιβάλλοντος,
Γ.Δ., Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
Γ.Δ., Γραφείο Προγραμματισμού.